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y = purelin(wp +b)
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2R 2 I 4% Bk 2 30 DU SR T Y 2 LMS( Least Mean Square, 5% /N 7 25) 809k, X
27 ) RN B A AU . TR B R BB R AL, A5 45 f T i s 3 iR 2Z B/

3.1 LMEMETEBER SN

3.1.1  ffggim

LM TN A 3-1 Fos , b R S A TR EH .
TR 45 25 48 1 o RN 25 1 25 I 28 235 /) 2 B, AN () 1) 2 B 28 I 19 1% 388 oA 502 2 1k
338 PR AL purelin, 01 3-2 s,
A UL

a=purelin(wp+b) a=purelin(n)

K31 ZtkEMpaokin F3-2  ZethAg s ek
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F T2 PR P 2 I 24 v b 28 50 1 A% 338 R R Ry 2 P R RS, o A/ =2 TR] R R B T
BIRR ., g Dot~
a =purelin(n) =purelin(wp +b) =wp +0b

3.1.2  ZMphee g ki

K 3-3 ghH—AEA R AN S AT B2 20 1 2 ou W 45 19T 20 fiy H )
EHEH MM AT HAHE, W S A, BUEFE R W, B R b, X FP N4 WK R
Madaline %% .

A STz

a=purelin(wp+b)

3-3  &KMEMAML

XA G R A5 2 R R M — A . X T —
AL RN 2 AT A AT LA — A PERE AR 24 A4 502 LR R 22 R 4%

3.2 LMS®$3IE*%

LMS 2% 2] S 2 55 T 80 BT B8 10 Do UL R /N X 2 B I iR 22 . /N T iR 22 5
SEBWETWERFEITE, S p, =, (B)apy (k) pp (B))FR PILE ) S A T7]
Bad, =(d, (k) ody (k) e od (R Fm L (IR iy, = (v (B) .y yy (B) 4 oee,
v, (B RN MBS bR b i, Hop k=12, ,m ., R Hi A )5 5 %05 15
) AU A R T S PR A S T i R N ) U R A e 5 22 OF ELAK i R
25 O R X 285 () ASUAEL R R0 (L o o 20 15 22 0 W Dk /N . LMIS 2 = R D0) s 2 22 ik /) ik S iR 25
SO R EIE AR

m m

ISz, oL _ 2
mse—mZe (k)—m’\g(d(lﬁ y(k))

k=1
M/ iR ZERE XA LA, B IR e — 1 kB, U EE 4B A
4 Jay die /ML BB e /IMEL S T BE B AT 2BE (R 3 ] d 1A 1A 2 R 45 1) 1 RE 4R bR &

B Ak ME.
IR RE = AT LR 25 18 7 5 6T 190 28 A A0 B0 4 1) — B B i o » = A B0 2K
de” (k) e (k) 26R)
Jw,; Jw,;
Hip,j=1,2,,S.
de” (k) de (k)

=2e
b e(k) b
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P L A 1 DI S 22 36 0 245 ASUAEL 1 1 L P9 — 57t 33«
Jeli) d@) —y@)]_ ) — Wp () + )]

Jw,; Jw ; Jw

B

de(k)  de 7(’? )} o

T, ﬁwiid(k) Ewijpi(k)va . j=1,2,.S
Ho, p, (B FRE B WIEAT I M A MR, WA .

dJ
e(k) k)

Iw,;

de (k)
b

AR G A6 B2 T A 1 D O %) 2% AL R0 R0 (L ) T80 78 ik BT 3% 2 2e (D p () I 2pe (R
Jife A D) 28 AR (LB LE A U R
wk+1) =wk) +2pe(k)pT (k)
b(k+1)=bk) + 27e (k)

Arps p—%2 &K,

2 BB AF I o AT LA bR I 2% 1 I 2R L AER 2R g MR R, & S BN K AR e
PR REAR AN SRR 22 (300 . BT LA, O 1 R AE 199 4% JE A7 R 7 (9 DI 25, 2% 20 % i A6 201
B EIEME.

LA DR R 3k B B R RE L SRS R

=—1

3.3 LMS Z ] EiiEEF

WERAE LN W 2, 2 2] R BH y WY REFR AR W B, B 1 M 22 I 2% 14
AEAI St

3.3.1 Faeaih g )R

THT TRy 8/ SRR BB AT I A 0BG A Rt ic A 1 ik B EdE . R,
7 BB T LMS B2 BIC A2 5 2 KO,
77ﬁff%‘%%*ﬁﬁ%%iﬂ%,ﬁ'ﬁiﬁ/\ﬁ%m%iﬁ%@ﬁa‘é S FRATT /N 0 3 L 8
PR 2 R AT P RBIEHE T — i KR (s 5300 TC vk R e WS
1996 4, Hayjin ﬁﬂﬂ,/\%ﬁ;&?? 7 ﬁmﬁ?ﬁ LMS 52 2 4% Jy 228

09 <

}t

max

Hrpa L MRS x GO AR B H MR R R REFMEME., BT A, WH AT
L R AR A AR B AR SR R SR AR . R SRR MR A R M X AR OC R Z .

tr(R)—ZR(z,z)
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0= mRBEZM

3.3.2 EJ)ERBW FE

FERERM B ) Bk o B SR B L 22 o) R B 4 o M EAT B B R AR AN N
B A BRI T O R A 2 ) AR ORIE A S % B A Sk AR L /)N 2 2] R L
PRAUET™ 2 Bl RS . —Fh T RERY 2 ) R FE DTN

_ o
T
FEIXFPTT i s o 2] AR B SR AR IR T B 55 — B 7 i R A G
7 =<

¢ B AMHEIE 1 TINT 1 B9% 8. Darken 53 Moody T 1992 4F i th 18 % 84
(Search-then-Converge Schedule) J5 % , A2l

g
n
1+ <?)
He,g, 5o ¥, SRR /NI, 2% 2 5% g~ q B & %R N, 2
) BT R A ORI

7o :@
o+(§) &

LMS B — B 2 e A B A SCHE R R /Y& 5 U, 4 —
Y 2514 B EL A R S B Bk R 9 250 B, A SR X R AR I o Y o0 R U A L AT e & B
L AH R 2k P 7 R ) A AR AR Ak

n=

3.4 ZMHEHEMEHHEE

3.4.1 TEpRE&MEMZ T

F 35— A>T & 3-4 Fir s B9 B A PN S A i 1) SRR PE R T I g%, AU AR B w 2
— AT 2 g
a = purelin(n) = purelin(wp +6) =wp +b (3-1)
ey
a=w; p; tw,p, T0 (3-2)
VRN i B0 28— R AVE R 22 I 28 W HA — o3 Bt A ) R E L B =0 I, J5
wp +b=0, Hor R EEAE 3-5 s .
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P2

a<0 \ a>0
LTIPN ] LA D £ —biwi2X
12 Wi w
n [/ 1 a
a ~
P2 b I )2
” —blwy
1
a=purelin(wp+b)

B34 THRARMZTAYERG L B35 AL R 4558

LD I o0 = S ol 1 AP TR N VPR AN 1 ol A4 D £ L A N RO S
19? LA Bl 22 I 2 gl T P Ok BIF 5 23 28 T, AR T NN P 2k P i 2 0 2 0 A7 03 2 Y

o HEAT 72 B4 ) BB 2 HT 2 B4 33X T T IR 4 ) 2% ) SR BRPE AR [ A

(61 3-11 R newlinO) pR BT — 4> X5 A S b i ZE PR di 2 2%

>> clear all;
net = newlin([ - 1,1; -1,1],1);
W=net.IW{1,1} % W5 AUEERIA R 0
W =
0 0
>> b =net.b{1}
b =
0

oAl L2 RE BUE S B (E L 4

>>net.b{1}=[ -9];
>> b =net.b{1}
b =
-9
>> % XA B & p B PR sin () #EAT 05 3, O 4 L4
>>p=[3;5];
>> a = sim(net, p)
2 =

38

M ESR T UL, W newlin (O pR AT DLAS FHE— > 26 1P Jh 22 I 2 - il 3 980 4% B A I
{E, 0] DA sim O BRBGHEATT E .

3.4.2 MEDEIEZS

T C T T — T N T A 2 2% v Y el e SR 2L A 3-6 BT . DA A b 4
NS A @i TDL, 42 (N — D ZER . TDL B4 2 —A4 N ge &, M 24 T 24 5
A n) = R — B 2 AE .

SR A 2 M i 2 W 45 v R T e e A R R, DUDKS 7 A ] 3-7 TR R 2R M B IR R .

R
a (k) =purelinCwp +6) = D> w, ,aCk —i +1)+b (3-3)

i=1
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A A 19 28 T LASE P 45 5 Ak B O, T T 2 (51 1

TDL

( Y pd, (k) TDL SEpEE
. rd, —— A

pk) ¢ £
[D] pas(k)

I:[E pan(k)

-
N

& 3-6  fil & FEIR £k B 3-7  LevkuEdia
[6)3-2] Rz AmE p, WEE S T, AW AER P,

Wi

pdy(k)

pk=1)

>> clear all;

P={121332};

Pi= {1 3};

T={5.06.14.06.06.98.0};

% Jof JHl newlind () #4 £ — A~ X 45 LA i &2 I TET A4 A /i i 0% 2R R A8 3R 2% 1
net = newlind(P, T,Pi);

% AR T — A 19 4% 1 i

Y = sim(net, P, P1i)

BT HHBIR .,
v =
[4.9824]  [6.0851]  [4.0189]  [6.0054]  [6.8959]  [8.0122]
FOEE AT DL 2 B e A R s R — S I A E TR AR, BB R Y
BRZEAR R B/,

3.4.3 HE Mg

307 908 TR P 28 114 A T AR A 7 s — o2l i A newlin O pR £ #5642 1
AT SR 1Y N R 4 o) — AU SR newlinO) pREUAE AN Y SE IR B Y £k
P 2, SR 3 Ao Do 24 B S SOK A IR B N A TS A R b 4 . /] 3-8 S — AN Ll

2270 H 3 o VR I 1) 4% 1) 45 A s I
1Zﬁﬁﬁj(lﬁ{ﬁiI_Jé%‘rTl«leﬁﬁﬂ‘l“ﬂﬁﬁﬁiﬁ%dﬁh}é(@ﬁIX_XJ%%J/\?Elﬂﬂﬂ[oal()])o

T —:

net = newlin([0, 10], 1,[01 2]);
A

net = newlin([0, 10], 1);
net. inputWeights{1,1}.delays=[01 2];
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O
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piky=p(k)

Pakplh-1) E] ne Ay P

1
p(kyp(k-2) i )
a=purelin(wp+b)

P 3-8 FLRZRIT B K I M 2%

Horr [0 1 2] 4% 0 ER 23 5 78 F I8 IO 208 904 100 265 2% 248 iy A B ek 7 19 B R . T T X i A
JICRA) 3 N 308 98 I 2% 0 S HE AT R A AR L O BRI

I3 1 9 I8 00 265 1) A0 463 A 45— B 1) 2 P o 28 0 2% BE AR ), HU= 78 W0 i 1 90 2% AL
00 18] L F14 [ S 38 98 0 0% 0 B X B SR i A\ R BRI A T I

3.5 w2 MLl 2

38 R R T B 1 268 1 o A i LA 40 0 LU = A 23R

(D Fik: WWHENGWHE MR A=W P+B, U X S5HEEHZRMIREE=
T—A,

(2) KA. o 00 2 da iR 22 197 J7 A0 5 S0 B 0R 26 A LU AR A 2R LB/ T R AR 22, 50
I Zh T 3K B 5 581500 19 e RN U B8, WA 1k I 2, 45 U 4 252

(3) 22 SR W-H 2 > B35 387 AU AN 22, 9F3R 171 (D)

FREAT— K L3R = A IO NI S — A VI R 3R UORR

AR 2R 19 28 0 R 3 AT B I A — A AN TE DI 2 v 8 i A Tl A T R TR 45
Bt T AR DG IR B i o e L SRR R RPR S T2 A X7 R VBRCE BT DL A 1] iy
R R HT A A T

SR YN S W28 A5 AN BE A B B2 AR, AT LUA AR 2B 4% . BG4 — 1 BT 2 M e 1Y
)R e 5 3 T2k P 465 5 slOxd 19 265 kA ik — 22 i T 2

AR U T T AR 45 W-H 22 2] U AT S8 2 B 2R L N O B R B T 46 R Bk 2
ARy SR G — A~ 0 25 1 A0 i R e J I B ) A5 4R 05 o il 22 vl DI 2R 2 JZ AR Lk I 2%

3.6 ZEMEN %S RMIFHIXTEL

AN TR 22 19 25 A AN [ 9 65 e MO P . AR S R i 5 P 8 R 4% A 2 )
AL LA AT AR IR 22 51 B F R R IR /N S ELATS BE A AR /DN 9 22 1) I 4 B ) fE
AIAN RS o B AT A 22 ) 2 R BAE LU P AL

1. [ 45 15 5 iR £

LMS B850 1 B2 B0 1T I e P ol 28 0 2%, o A JEVARL S Ok e T i Iz 1) A% 1 0%
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B ] DI 25 22 2 AR 4 1 ) 45 1Y g

TR 55 2 M b 25 X 48 AR S5 R B AR B AR AL, P — 1% DX A T A i pR R B 2R AT
PRI B — > AR R BT T 4 P 2 0 6 1) A i R S0 R T 1 L K e S T R 4
A AT B0 2020 T 2 ol 22 IO 4% 58 AT LA S B0 A s A0 . 7 I P R U ST AN kL R
ft 2 T 26 T L 5% D 6% F DI 5, A e B O DG R L X — R AU TT DU R G B IR R
HRAR R A5 2

2. FIHEE

2 o) B E 5 £ I S A R ARG . R 0 2 o R A AR 0 AT By
AL LMS B 5 ERREY B MR LW AEE L EATERR A T A IS 0 i A,

VPR B R R LMS kLT 580 88 2 ) WAt 4 Wik, X R 2R
— AN H . LMS B L5 A 43 2 i SR A A T P 26488 200 1 v T g SN 2 2 ) Bk A
W I i T 4321 0 7 5 AR A4 T SR T o AT i 43 28 30 B S — S S SR B O i R 4 0 iR
25 AR, 33X — X 1) 5 7 o el 2 I 4% 19 AN [ 4% i bR RO OGS

3.7 ZRMEHZE MK

MATLAB # £8 / 2% T H A b oy 2 v 2 1 28 32 43 1 R B9 e 2, BT T 20 00 1
LR PE R 2% BT VR BT R R AR R T 4 T A

3.7.1 fGldes%

£ MATLAB #2946 T ELA v S48 T =4 oR B0 40k b 8 I 45 1) 0 222

1. newlinO) & £}

newlinO BREH] T 8 8 — A1k 2 78 MATLAB i i J] linearlayer () B %8,
LR 2R — A B B2 K B AR LR dotprod O, i A BR UK netsum O, 15 33 BR 50N
purelinO) . £&PE 2 — B FAE(S 5 A BRI b A (1 35 7 8 5 4% . oRBCRY R AL AG XN

net = newlin(PR, S, ID, LR)

Horr PR Ol R A A JCER (19 fc K AR A /MBS R <2 4EFERE 3 S O i Hh ) o
MR H s 1D Jyfim ASER 4, BRIA N[0 )5 LR 2 ) iR BN 0. 015 net pRAR [9]
{5 — B ELAEZ .

net = newlin

F TN AE — AR HE A A1) — A B 18 R 4%
[ 3-3) 5 newlinO A & £k 1 4% .

>> clear all;

P1={0 -1110-11001};
T1={0 -1021 -10101};
net = newlin(P1,T1,[0 1],0.01);
Y1 = net(P1)
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P2={10 -1 -11110 —1};
T2={2101 —202210};
net = newlin(P2,T2,[0 1],0.01);

Y2 = net(P2)
net = init(net);
P3 =[Pl P2];
T3=[Tl T2];

net. trainParam. epochs = 200;
net. trainParam. goal = 0.01;
net = train(net, P3,T3);

Y3 = net([P1 P2])

BATRRR AT L W2 g R A 3-9 B .

Yl =
(o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
Y2 =
(o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o] (o]
Y3 =
1~8 7
[0.2061] [ —0.5191] [ —0.0458] [1.9084] [1.1832] [ —0.5191] [ —0.0458]
9~15 %
[0.2061] [0.9313] [1.9084] [1.1832] [ —0.5191] [ —1.4962] [ —0.0458]
16~19 %1
[1.9084] [1.9084] [1.1832] [ -0.5191]
4\ Neural Network Training (nnhaintmu—?‘@
-Neural k |
Layer
I Input(t) 1~ I Output(t)
1 I
I
Algorithms
Training: Batch Weight/Bias Rule (trainb)
' Performance: Mean Squared Error (mse) l
Calculations: MATLAB
' VProgress l
Epoch: 0|  200iterations | 200
Time: 0:00:06
Performance: 147 187 0.0100
Gradient: NaN NaN 1.00e-06
I| | validation Checks: o 0 6
:Plots
' (plotperform) |
i)
I Plot Interval: O 1 epochs
v Maximum epoch reached.
I [7 ﬁop Tra[niﬁ rﬁnjl

& 3-9  PZg I dhod
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2. linearlayerO) & %
1E MATLAB R2014b J& B RRAS B9 #2450 28 T 548 v, 16 eR B0OH R B AR newlinO) pA
B, ZREH T SEsh SRArE R4, REA sy

linearlayer(inputDelays, widrowHoffLR)

Hrr,inputDelays i AER A7 2, BRIAH 1 ¢ 25 widrowHoffLR Jhyof > @,
BN N 0.01,
[ 3-4Y  {# FHEIA S50, I linearlayer O BB 2 — > 1 22 [ 25

>> clear all;
x={0-1110-11001};
t={0-1021-10101};

net = linearlayer(1:2,0.01);
[Xs,Xi,Ai,Ts] = preparets(net,x,t);
net = train(net,Xs,Ts,Xi,A1);
view(net)

Y = net(Xs,Xi);

perf = perform(net,Ts,Y)

IBATREIT W 2RI S B AR 3-10 B . R IR 45 R an &l 3-11 B,

perf =
0.2396

[MANeural Network Training (nmimol)mﬂﬁ

-

Neural Network |

i Linear
Input(t)

Output(t)

|
I Algorithms

Training: Batch Weight/Bias Rule (trainb)
Performance: Mean Squared Error (mse)
Calculations: MATLAB

Progress —— = = =
Epoch: 0 1000 iterstions | 1000
Time: 0:00:08
Performance: 1.00 ﬁ 0.240 0.00
Gradient: NaN NaN 1.00e-06
Validation Checks: o 0 6
B i frevecd g A =Ly
Plots- — s o\ Linear Neural Layer (view) ]
i P { (plotperform) Linear

p— u
lotesiy

Plot Interval: U 1 epochs

< i i, » l

Kl 3-10 P45 ad 7 B 3-11 4 Bl e e o 22 R 246 )2

3. newlind ) & £
PR ] LI — R R A ] R B bR ) R T LR R R RUE D R
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7

{F. BT A%

net = newlind(P,T,P,)

Hh P QA A M B RA R XQ e85 ; T Q 4 HArsrZim 4Ll S X
Q HJE% s P, MW ASERRZS M ID AN PAICHER A IC R P, (i k) E—T R, X
Q HERFEFE  ERIA N 2S5 net H—DRMEE BB K R 22 05 FIRE T o A P kUL LA B
AN

(%) 3-51 FIH newlind OB & — ALt M4 I 1705 B ) HEMA .

>> clear all;

x= —5:5;

y=3%x-17; S HA NN y=3x-7
randn( 'state', 2); S WE M, fE T EE AT
y=y+randn(1,length(y)) * 1.55; % T A MR 5 Y B 2R
plot(x,y, 'ro');

P=x;T=y,

net = newlind(P, T); % F newlind() #4442
% 7 B A FEAS

new x= —5:0.2:5;

new vy = sim(net, new x); s {)j B

hold on;

plot(new x,new y);

legend( 'JE IR ARG &', I/ RIS HLL )
title('newlind()PR&CH T i/ RIS HE');
disp( "4 N4 IAE : ")

net. iw
disp('&PEM LM BME: ")
net.b

BAREF. M WT R MAE 3-12 B,
newlind() BRI T8/ — FedU &5 %

o JRUfEIHE A5
10} — /D RIS HE

o

) L
5—5 0 5

B 3-12  newlindO HH T He/D T il & HARCRRE
2R I 25 1 AU -

ans =
[2.9193]
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2R I 2 ) 1R 1

ans =

[ —6.6690]
PIAERN L TR y=2.9193x —6.6690 F5JF Tt y=3%x—7 &I,
3.7.2 fEEvRE

£ MATLAB " 2L T HH5¢ purelin () pREUSE B0 26 P X 2% (1) £5 i . 1 28 00 B f o0
F14) % Y PR S A7 PR i M A 28 T i A B 1 M A% i el B, i SO i 2 g T R n 1) i
ZFHEIE . YL R ECE T B Widrow-Hoff 3% BP i ] 3 Il 25 4 b 25 X 2% h , bR %R
) R A% X R

A = purelin(N,FP): N} SXQ 4y M && & A (B ] 855 F , FP Ry 1t g 2 % (n]
2 o 3R (0] [ 2% g A ) B N RS R R AL

info = purelin('code") ;: #KIE code [E A . & FIA [F A5 & .

* 4 code=name B} 7RI 1] 15 i pR AT 2K

* Y code=active I iR [ % i bR E /N L 5 KB B A 2805 A 1

* Y code=output I i [0 14 i o E ) Fe /)N L e KB B9 —JC ] &

* 4 code="fullderiv i .3 7] 1 5 0, BRI T dA_AN 2 SXSXQ ihJE S XQ.

* 4 code=1{pnames i [0 pR B S EL T 24 FK .

o M4 code={pdefaults i} 3% [F ERIN 1Y BRI B S50,

(6] 3-6] =/ — 2t S AL i R4

>> clear all;

n= —-5:0.1:5;
a = purelin(n);

plot(n,a)
BATRE T AR WA 3-13 iR .
5
0
=5 5

3-13 ik S BIfE i R4k

3.7.3 )L

1 MATLAB 2 M2 T HA P 2T learnwh O BRI maxlinlr O BREUH T 2t
MAEMER % FTHEATNA.
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1. learnwh() iF ]

I RECH W-H 2 2] R WK R Delta i W R /N 7 22 ) 2 2] pR B, B AT DB
P28 T R R ol R 25 T T Rl /N . BT R 25 7 O R T B SR B ) i
S ] 4% X 2% B ASUEL R (L o Pl T 42 e 4 TR 4% ) R 2 P B 2 T P e L AN AT — A B/
{EL s PRI AT DA PR IE X 28 2 L SR, i 44 2 27~ B A8 M e PR 2L maxlinle O T35 21 19 B
KAH . eRE I8 HIAE R

[dW,LS] = learnwh(W,P,Z,A,N,T,E,gW,gA,D,LP,LS): ZH W I SXR
AE B FE (5 S X1 4B A 0 52 5 P o Q 41 R k% A 1] o 40 B (5 Q 41 B
A)s Z HQHULS HEM AU AR i A S XQ MMl i N S Q 41S 41 W 4 fig A
i E NQWH S iR 2 M (E=T—Y.T MM H bR .Y N ™48 0 e
)5 gW oy SXR 4EPERESHUNBRIE ; gA h Q A S EMTERES B B8 ; D
SXR AWM ICE FREE 2T s LP 2% 2 80 R BA W R[] LS % 2RE Wl ih
ERL. S50 dW S S XR 4EAUE AR LA FE s LS i 21 R4

info = learnwh('code") : $F % A[A Y code 1R FIAH R /A FAE B .

e pnames: Fe/niR M5 S AR,

* pdefaults: FIRR M BRINR 2= S50,

* needg: RAAWMPREMEHAT ¢W 2 gAL R M 1,

(5] 3-71 H leanrwh OS2 8 — A2k b 28 ) 2% L gt e f5i] 3-5 rp (9 B2 U6 T

>> clear all;

x= —5:5; % 78 SUBE
y=3%x—-17; S H& A y=3x-7
randn( 'state', 2); s BEEMF, T EE AT
y=y+randn(1l, length(y)) * 1.55; % I B 7S (1) 2R

x = [ones(1, length(x));x] % x L A
1p.1r=10.01; % 22 R

Max = 150; % f Rk B

epl =0.1; s B 7 2 24 1k (A

ep2 = 0.0001; % AUH ZE A28 0k 19 {8

% ¥R Ak

w=[00];

% 1 ¥5 5 6

for i=1:Max
fprintf('45 $d K&EM: \n', 1)

e =y~ purelin(w * x); % SR A1 22 ] 5t

ns(i) = mse(e); s ¥y 2

ms(1)

f(ms(1i)<epl) & Q0 R T5 25 /8 T A E, T B s e
fprintf('¥ 7 2 /N FHREHM A 1k\n") ;
break;

end

d=learnwh([1,%,[1,[1,01,01,&[1,[1,01,1p,[1); % RUMIAE R

if (norm(dH)< ep2) 55 0 A (A fb T 45 £, O 1 i 8
fprintf ("AUEZ /N T 48 ZM 2 1k \n") ;
break;

end



| %35 %ibezns (100)
222

w=w+t dW % FH oW B T AL
end
RN
fprintf ("E IS T : \nw= (% f, $ f),MSE: % f\n',w(1),w(2),ms(i));
figure;
subplot(211); % 2 il 0 AN B4k

plot(x(2,:),y,'0"); title('HA 5 HLIMUELR");
xlabel('x');ylabel('y');

axis([ =6 6,min(y) — 1, max(y) +1]);

x1l=-5:0.2:5;

yl=w(l) +w(2) * x1;

hold on;

plot(xl,yl);

subplot(2,1,2);semilogy(1:i,ms,"'—0'); % 221 4 7 22 7F R il £k
xlabel ("HERIREL ") ; ylabel ('MSE') ; title( #7522 FREMIZL ) ;

BARF. MW ROR A 3-14 P,

101
0 b
>
~10+
-20 £ 2 L ' .
-6 —4 -2 0 2 4 6
X
" EUEANIIE
2o
s 10
10° : ' ' : ; ; ;
0 10 20 30 40 50 60 70 80
EARIE

K 3-14 learnwhO & HZk
o1 WA

ans =
132.5929

w =

—0.7336 3.2112
B2 kL.

ans =
38.9751
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7

w =

—1.3865 2.8901

55 78 WA

ans =
2.8933

WU A /48 5 BT ¢ 1
BT
w=(—6.668192,2.919306),MSE:2.893348

2. maxlinlrO) & £
T T A28 30, 21 4 I 4% 0 2 >0 SR/ e 3, 75 0 ] i H B0 0 S5 18 ol e AR

FEWCAR T, MATLAB $2 it 7 — R 5 R o) 3 s 4, 2 20
2
09 < 3

A e R E A ) 32 AF R I 09 B KRR AEARL

maxlinlr O pRECH) I S R

Ir = maxlinlr(P) : fi AZE P Jy R X Q 4EH [ , Xf AN Aiy 1 {f 1 L Ve J2 45 3 — A B
R TN R I

TEAT 2% P A type maxlinlr fir4 AT 7 2 o HAY AR

1r = 0.9999/max(eig(p* p'));

eig O MRECH F 11550406 B W RRAEAE .

Ir=maxlinlr(P, 'bias'): &I X7 7 B {E 19 2tk 215 3] — A BT 75 B0 e K2 2 %

AR A

p2 = [p; ones(1,size(p,2))];

Ir = 0.9999/max(eig(p2 * p2'));

(51 3-8 e A P WIEOLT 20 8“5 BIE” 5 ANl BP0 A I Ol ok 1% 6
PEJZ P75 i e K2 > 3L

>> clear all;

P=1[12-47;0.13106];

disp( 'y B{EHZE N : ')

1rl = maxlinlr(P)

disp( iy BIHHE R : )

1r2 = maxlinlr(P, 'bias')

BITET BT,

AN RN

1rl =
0.0069
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(B R

1r2 =
0.0067

3.7.4 ¥R ZEVERERREL

mse () PRI 2 VBl 28 000 25 1) 1k R BRI ER, LAY O DR 22 R AT I DO RE B FR B . pRER
(998 1A% R

perf = mse(net,t.y.ew): i ASE net W% ; ¢ b HARERES A ICHES ;s y M
I PR B AT s ew SRS BRI AL (RT3 5 % th S AL perf 348X 1R 22

(5] 3-91 58— DY IrRE.

>> clear all;

>> randn( 'seed', 2); % W EREHLFAP T
>> a=randn(3,4) % 3 X 4 4[4
a =
0.2820 —0.7123 1.1219 1.8966
—0.8983 —1.1757 1.0644 1.2472
1.1428 0.1415 1.5076 1.0075
>> mse(a) S iE Y iR
ans =
1.2445
>>b=a(:); % HOHH B a 8 3 1] &
>> sum(b."2)/length(b) S FTiBEYTiRE
ans =
1.2445
>> mse(b) % X b IR iR 2
ans =
1.2445

1 LA 7R B AT s mise O 22 X6 R B B 4] P B9 BT AT U 3R T iR 22 L I R (el —
AFR AR BT UL R IR R B AL B R A R I mse O pRELAYZE 0L IR BT A 2 XY
i NHR WA Ry ) x, W2 5 0R

RN
mse(x) :Nzxf

AN K
3.8 kMR M4 H SRR

2 22 0 4% LR S I i ARl R AR O ) Y P B S G R MR 4 o 2 e 2%
— R e HBE R R Al oy ), ph T e e T A e 2 AR — > 2 R I
JIT LAAE 27 > S SR G /NI BT 5 X T 5 T dRe /N T 3feORh BT I B R AT I ) e A
PO 265 ST LAAR B — S R A . (S A ANt X 2 bl 22 I 2% i I 2O R — E M RE Ik
IR . AL W 2% (1 I S5 1k RE 252 0 28 ML IR R A AR SR O/ I BR- ). A 2R



(112) MATLABATE®NAHEXH |

LRI W 45 1 A i EE CRIR 28 ) 265 BT A7 BCAE R B A 9 A 0 D /0 T Il GRS 4
“hay A bR 6] e X LA AEAS O B ZR M TR G, T ) 45 )11 R AT RE A B R R 22 T L RE
A3 — Al ) 28 R 22 B /N A 5 B2 AR R 2% ol BB OR T AR AR AR B B ) 245 B R 55
ZAE M RN GRiR 22 TR % e Hh (ELAS TE B A0 J2 o 2 P 2 0 2% 19 11 5 R 1 R 2252
F 27 S AR SRR R i R B 27 ) AT R 2 T BUM 2 PERE AT

3.8.1 ZRMEHIRN &

T IV FH 2 ot 222 190 245 i ke 1) LT 51 2 P R 2% ) R0 7 T 2k 1 IO 2% o ik o . 3
WAFOUT LML R 2% 1 )y BE R FT B {ELAG E AL B S XR +S) 2 /A 3045 T 9 i % H
CR N /i I REA R Q) AR A AT AR HT . {HL 2 21 g AR AR 2 M AR DG B0 AT 198 {1 1) 1 A
R ER WA — R ML T o AR ZE AR O 00y A2 3 B A o ) e 2 1) AN DR E U it
7] e — A A L TR) A, LI A ) AT A B 2 R 2 i

(61 3-10] 255 — A~ A 1) d MU B g o i i T AT 45

>> clear all;
P=[1.02.03.0;4.05.06.0];
T=[0.51.0 —1.0];

1lr = maxlinlr(P, 'bias');

net = newlin([0 10;0 10],1,[0],1r);
net. trainParam. show = 50;

net. trainParam. epochs = 500;

net. trainParam. goal = 0. 001;

[net, tr] = train(net,P,T);

tr

BATRERE T YR R AN 3-15 Fros

tr =
trainFcn: 'trainb'
trainParam: [1x1 struct]

performFcn: 'mse
performParam: [1x1 struct]
derivFcn: 'defaultderiv'
divideFcn: 'dividetrain'
divideMode: 'sample'
divideParam: [1x1 struct]
trainInd: [1 2 3]
vallnd: []
testInd: []
stop: 'Maximum epoch reached. '
num_epochs: 500
trainMask: {[11 1]}
valMask: {[NaN NaN NaN]}
testMask: {[NaN NaN NaN] }
best_epoch: 499
goal: 1.0000e - 03
states: {'epoch' 'time' ‘'perf' ‘'vperf' ‘'tperf' 'val fail'}
epoch: [1x501 double]
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"D

time: [1x501 double]
perf: [1x501 double]
vperf: [1x501 double]

1x501 double]
best_perf: 0.3474
best_vperf: NaN
best_tperf: NaN

o [
o [
[

tperf: [1x501 double]
val fail: [
0

'»Q Neural Network Tﬁrﬁﬂ}mﬁmintm_ .E@Ej

I| Neural Network |

Algorithms

Training: Batch Weight/Bias Rule (trainb)
l| | Performance: Mean Squared Error (mse)
Calculations: MATLAB

Progress

Epoch: o[ 500 iterations 500
Time: 0:00:02

Performance: 0.750 m 0.00100
Gradient: NaN NsN 1.00e-06
Validation Checks: o 0 6

(plotperform) L4
O
Plot Interval: D 1 epochs

< m >

& 3-15 YN Zhsd R &

P AT DL A i R A AR DG T AU) R Y 1) O S B A X RO S L B/
HANPCEE . BT maxdinle O bR 0T P I 25 T bR 5 B 5 79 5 21 R AR5 newlin O bR
BB R — AR 200, IF B B U ZR OB IR R 155 L A5 2R AT I 2%

BB I RN GRBU S O7 B 1 BRI BEIF RIS 2 . 1 R AL sim O 3K I 45
B N\ ) K P 1) X ) 29 R AT BRI

>>p=[1.0;4];

>> a = sim(net, p)

a =
0.8971

D7 FLAE R W 268 1 (AN 55 T 00 B o (B, HOAH 220K b T AR IR 4508 2k
P 0 405 AN BE S i A ) e =2 [8] HL AT 2P AT O 1 Ay AR vk R

3.8.2 “EAHAREKR

TE 28 BT v L 2 o0 T A 30 RO 52 o Wi S50 B2 DL R R 8 R i — A AR 2R I
R Moo HAR /NI A W-H 2 o R0 RE 8 I 25 19 46 3 RS R R (H 2
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O

M 5] R R AT E S B0 o AR 2 . MATLAB T HA RSB T —41E
B SR fift 2 > S FE A PR AT maxlinlr O,

T LAAS [5] 1) 27 29 R BRI 5 R0 2% LR B 19 b AR 7 B 14 2 2 RS SR (R 5

(60 3-11Y 8 T BEAE I 4 b U 52 3] I 245 )11 25 A2 v U (9 48 I T A of 14 152 22 1 728
RO o UG AE AR 7 ofom A iR 22 55 s 2 B O A b R B — IRBUE 1B I S R 22
fE.

>> clear all;

P=[1 -1.2];

T=[0.51];

[R,Q] = size(P);
[W,B] = size(T);

% 21l 1 22 i T 1A

wrange= — 2:0.2:2; % FRE W R AL A 3 [

brange= —2:0.2:2; % BRAE B {H Y Ak Fa 3

ES = errsurf (P, T, wrange, brange, 'purelin'); % SR 28 50 1) 15 25 1 T

mesh(ES, [60,30]); % SR A 28 T 1Y 1R 22 T, ORI 1A 3-16 B
set(gcf, 'color', 'w'); % gl T B SR H A

300 S
8 3-16 £8P 4% 1Y i 22 il i 1A

P 3-16 2 AU <o MW 22 0 BT B E A 2P W 2% 12 22 18], ] LU B B — M 46

B,
>> % W 4AUE I 4 il 4% 52 B
figure;
net = newlind(P, T); % SR FERAE 14 AU M AN i 25
dw = net. iw{1,1}; 5 R FERLAEL 114) S (L T i 25
db = net.b{1}; % R HLAR 1) i 25

s MESE R4 K, ES yimr, 3R ] 45 R 4R I C, 81 1) 8 h R S B0 R 9 AR

[C, h] = contour(wrange, brange, ES) ;

clabel(C,h); & — KL — A, BAE A
colormap cool; % 5T A 20 {4 cool (F AR (D)
axis('equal');

hold on;

plot(dw,db, 'rp', 'LineWidth', 2.5);
xlabel('W'); ylabel('B');
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3 O

K 3-17 18 3-16 B9 EAE T BB 1 L 18 rh g il 2R Pk O 45 i 2k £k Y s B AT AH (]
MR 2., B RS 7R R newlind O 3K HY 915 22 F/ME

MisATDAUR AR i an i 3-18 s A B A R AE

1r = menu( "EFFEIHK: ', ..

'1.2 % maxlinr', -
'2.8 * maxlinr');

2 ' ; ’ : .
7 N\

15t/ B
/ \\‘
1t ;’ L _
( *
051 |
\ //
\ /
m or \\ P
5 /
—0.5t \ < /
/0 . //r:, N
o \6 .
¢t |
/ pEeTEE,
: R - s P :
2y Jis -1 05 0 05 1 15 2

w
B 3-17 RE%GELE  3-18 k4RSI K
HsE R 3-18 WY 1. 2 * maxlinlr #4032 17 0L FALAS .

>> disp('")
% Y AUE
disp freq=1;
max_epoch = 28;
err goal =0.001;
if lr==1
lp.1lr=1.2 * maxlinlr(P, 'bias');

else
lp.1lr = 2.8 * maxlinlr(P, 'bias');
end
a=W+P+B;
A= purelin(a);
E=T-A; % R iR 2%
sse = sunsqr(E) ; % SRR 256 M4 o0 K 1 5 Al
errors = [ sse];
for epoch = 1:max_epoch s Y ZrAUE

if sse<err goal
epoch = epoch— 1;
break;

end

lw=W,; 1b =B,

dw = learnwh([],P,[],[1],

db = learnwh(B, ones(1,0Q),

W=W+dw;
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B=B+db;

a=WxP+B;

A= purelin(a);
E=T-A;

sse = sumsqr(E);
errors = [errors sse]; % IR 2248 Sy — A 17 ) &=
if rem(epoch,disp freq) == 0

plot([1w, W], [1b,B], 'g="); s s BUE S 22 1 I 2RI, AR I 3-19 frzms

drawnow
end
end
hold off;
m=WxP+B;
a = purelin(m);
plot(a); s VR R IR iy 22 ], BOR IRl 3-20 fiw
2 —— T T X7
P N\
1.5 / \ °
,/
1 [ n
| *
0.5 |
/
@ of \ /

2 s -1 05 0 05 1 15 2
Bl 3-19  Ir=1.2 % maxlinlre ¥ ] & & IF #9728 16 i 72
1
0.95}
09}
0.85}
0.8}
075}
0.7}
0.65
0.6
0.55}

05—
111 12 13 14 15 16 17 18 19 2

& 3-20 41 Sl A e B R 25 SR
Bt E 3-18 HAY 2. 8 * maxlinlr #ALEF, I AT LR A, BT 45 2] 40 & 3-21 A

Rl 3-22 s sR A
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e’

3
_“‘0\ .

& 3-21 1r=2. 8 * maxlinlr | &8 & IF (725 16 3 78

5000

0

-5000 -

—-10000 +

—150001

12 14 16 18 2
[’ 3-22 Mg YIZRad i b iR 22 10 5

IEWFTE B0, BT 2% 2 3R KK, BOAR B8 (AU 15 238 K& IE (0 i T3 5 i
AT IR . AR HAVEIR G SRR 0E B N R R 40T T 2 R IE 5wt
IRE] TR A/ ME . IR T R IR, TRESLAN Bk ASEis T,

&l 3-21 FIE 3-22 AT, BT 2 0 BOROR K, 4% A9 AU 18 1F o B B2 78 B /D
W22y 1) s gl (0 AR — R T R A ] A H Al 5 ) R bR R ke i, HE R 2% 2 )
AN A WA 9 Ty A B, UL AT AR R S5 Ie  BUE /N 1 2 2 R LR IE I 45
SR 1T AS N 3 TR K g 2 > 3 5 0 T & 1

3.8.3 AERY

IR MR 2 W 2 HR — A A, N — 2 A R AR AT U SR, Tk
BF, X6 o7 B A R P 4% A TR AT R R AR i B — AU R — A B R IR A TR
YRFMRA DB EEERTARKEE  XERNERS.

(6] 3-12] &ML ER A E RS,

>> clear all;

% Hi A ] 2 R S R A Y )
P=[+1.0];
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T=[+0.5];

% 2y AR ) (L ) i PO 2 i % 22 il 2 T 158 25 M T 46 ff 42

w_range= —1:0.2:1;
b range= —1:0.2:1;

ES = errsurf(P,T,w range,b range, 'purelin');

plotes(w_range, b range, ES);

maxlr = maxlinlr(P, 'bias');
net = newlin([ -2 2],1,[0],maxlr);
net. trainParam. goal = 1e — 10;

% BESE I 2R S B, X 46 AT U 25, BRIA B0 2 >3 B S we RO, o mT DAAE I 252 b 48 2

net. trainParam. epochs = 1;
net. trainParam. show = NaN;

h=plotep(net. IW{1},net.b{1}, mse(T — sim(net,P)));

[net, tr] = train(net, P, T);

= g

epoch=1;

while true
epoch = epoch + 1;
[net, tr] = train(net,P, T);
if length(tr. epoch)> 1

h=plotep(net. IN{1},net.b{1}, tr. perf(2),h);

r.epoch = [ r. epoch epoch];
r.perf = [r.perf tr.perf(2)]
r.vperf = [r. vperf NaN];
r.tperf = [r. tperf NaN];
else
break
end
end
Er=r;

Error Surface

Sum Squared Error

BiasB 1

’

Bias B

Weight W

0.8
0.6
0.4

-0.4
-0.6

-0.8

-1

& BRI E 3-23 R
& TN B PO R 5 B9 2 ) R, QA R — AR M 2T, I B I R R B

% R 3-24 s

& HOR I 3-25 B

Error Contour

-0.5 0
Weight W

& 3-23 2 B S R R AR B

0.5




Neural Network

Input

Algorithms

Training:

Batch Weight/Bias Rule (trainb)
Performance: Mean Squared Error (mse)
Calculations: MATLAB

og|

Epoch:
Time:

Performance:
Gradient:
Validation Checks:

0 0 iterations

0:00:00
2.50e-17 2.50e-17 1.00e-10
NaN NaN 1.00e-06

0 0

Training State

" (plotperform)

(plottrainstate)

Error Surface

Sum Squared Error

0

Bias B

-1 -1

Kl 3-25

Plot Interval 1~

1 Performance goal met.

1 epochs
o

| #3& ZMeEms (19
/‘"@

B 3-24 Uit A

0.8

0.6

Error Contour

0.4

Bias B

-0.4
-0.6

-0.8

-1 =05 0

Weight W
IG5 15 2 i T B 55 iR 4%

Weight W

0.5

A newlind O bR K. 1 I 2R B R train O bR, 1T L B R
solvelinO) PREL, G518 A . trainO 76 [B] B 4T 46 478 F 5 2 45 2R 8] 9 45 22 L Tl solvelinO)

B — KR ZE R

>> solvednet = newlind(P, T);
hold on;

plot(solvednet. IW{1,1}, solvednet.b{1}, 'ro')

% 25 1 I 2 22 Bl I 1) 22 Ak 9 il £, DN i 22 5 IRk B A AR OR O &R

hold off;

% BRI 3-26 B
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plotperf(tr, net. trainParam. goal) ; & 224 Y A5 2= 0 oy il 2R An & 3-27 s
>> % X 45 R AT 56 E
=10
a = sim(net, p)
5 =
0.5000
Error Surface Error Contour
i 1
0.8
0.6
—
g 0.4
B 0.2
) ;
g m
5 (72}
2 S0
n m ’
g 02
7 |
-0.4
-0.6
-0.8
. -1
Bias B -1 -1 Weight W -1 -05 0 0.5 1

Weight W

[ 3-26  PAIRRIIZR45 AR K

- Performance is 2.5e-17, Goal is 1e-10
10
Train
Validation
Test
10}
@
o
g
S
Il % 0
£ 107
I
il
I
I
107151
0 02 04 06 08 1 12 14 16 18 2
2 Epochs

B 3-27 522 0 B ph 28 % R

3.9 ZMERE LR R A

e e M 2 RS LA MR i8I — 15 B J2 BRI A LU B AL, TN e R o 22 1Y)
2% LURE T ik phe LU A BT B 19 [l Al
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!

B LR 2 N 4% I RE SR R 2 R RT J [R] A, b e A A R L TR ) £ T ) R A X
FLe 5 22 A Dy S T S O A U R P AN T DAL b A 25 A AP il 4 R0 4 i R
[EIEsN

3.9.1 kY

PRSP A DRI R A 2 D £ R A TR A AT R — A R T
JL N 3-28 s,

AL FE L, S N ghrp T a2 3 A A I
A5, M A I 2R m = G 4 A4, B a] DU
— LR

e o,
JOX1‘+O><y+1></}=O y O/
@y

X

f
OXx+1Xy+1Xb=0

3 3-28 2R s
|1><1'+O><y+1><b=O & st

IXx+1Xy+1Xb=1
1T 07 R B ROl T A AR SR I O R A R A A A LA, O
75 AT LASR AT AUAEL 14) 2 A9 £
R A 1 75 ORI 2 M bl 2 00 2% A5 B AH ] B 45 28R
P 6% o i SR A 1R AUE @ v, RV b FE IR EIARE g — 35 E LR
B 1)
w=[b,0, "Uij
€ S A
Loz sy,
P=l.z,,y,

1 R

d=[0,0,0,1]
AL A BUE AR BRI AT . Yo =00, 0,1 =[0,0,0]".
AR LA _E Uit (08 ] T LA R R0mT LS B 5 22 4 AR

>> clear all;
% 5 At

p=[0011;0101]; % By A [n] i

d=[0001]; % WA )

1lr = maxlinlr(p, 'bias') % M3 5 iy A B B SR A e K24 2 R
% 2R M W 4% S

netl = linearlayer(0,1r); % A1) i 2 ) 4%

netl = train(netl, p,d); % 28 1 45 I 25

% BRI 2% 5L B

net2 =newp([ -1 1; -1 1],1, 'hardlim'); % B # R 2%

net2 = train(net2,p,d); s RS S

% N

disp( £ M 4 H 1)
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J

Y1 = sim(netl, p)

disp('&PEM % —fHimdi : '),

Y11=Y1>=0.5

disp( "4 N 4% e A AUfE : ')

wl = [netl.iw{1,1},netl.b{1,1}]

disp('ERFIASHI L 1)

Y2 = sim(net2, p)

disp( &N (A ")

Y22=Y2>=0.5

disp( RN AN R ARUA : ")

w2 = [net2. iw{1,1},net2.b{1,1}]

s EE % E i i

plot([0,0,1],[0,1,0], 'ro');

hold on;

plot(1,1,'d");

x=—-2:0.2:2;

yl=1/2/wl(2) —wl(1)/wl(2) * x—wl(3)/wl(2); %1/2J&X 450 Al 1 [ H{H
plot(x,vyl,'—");

y2 = —w2(1)/w2(2) * x—w2(3)/w2(2); % hardlim() BRECLL 0 2 B, 430 i i 0 il 1
plot(x,y2,'——"');

axis([ -0.52 —0.52]);
xlabel('x');ylabel('ylabel');
title("&RPEML ML FH TR 52 % )

legend('0", "1', "L MM & W 4% 43250 !, R AR 43 2T )

AT AR YN SR B an & 3-29 R, 45 203 2 W 3-30 BTR

1r =
0.1569

2 0 2% i 1

Yl =
—0.2500 0.2500 0.2500 0.7500

MM 4 —fE i

Y11l =
0 0 0 1
LA W 28 e A AUA
wl =
0.5000 0.5000 —0.2500
TN 5% i o
Y2 =
0 0 0 1
SN A f i
Y22 =

0 0 0 1



TR 45 f AU
w2 =
2 1 -3

A3 2 R 450 0 MR

2% 2x+1—3=0,

Performance: Mean Absolute Error (mae)
Calculations: MATLAB

Progress

| Epoch: 0 5 iterations 1000
Time: 0:00:00
Performance: 0.750 0.00 || 0.00

Plots
(plotperform)

Plot Interval: O 1 epochs

< | n ‘

»

-

‘ Neural Network Training (nntraintaol)i‘__ Ll:_!l@lg
Neural Network
| Layer
Input A Output
C gLl
2 1
1

Algorithms
Training: Cyclical Weight/Bias Rule (trainc)

m

& 3-29 &I ot 72

1
(x+y)*z—?

| #3& LMeEms (123%
\"%

L e i 30 0 e s o o 1

ERVERNEE 25 ] TSR i 55 12

2
\ o 0
\\ o1
150 N | — g % |
N - X
\
— 1t ° ®
) \
el \
'S \
= \
0.5 AN
\
\
of ° ° \
\
\
-0.5 -
=0.5 0 0.5 1 1.5 2
X
Pl 3-30 2R W 45 55 RO AR 19 EL R

AR G ME W 2545 B 1Y 43 25 TR B T 0 28 Ak bR i 1 o () A6 5 177 JE k0 2 45 3 /Y 43
TG I 2 o — AN AR AR . TR D3 A2 R R S B A S 28 T A B I R Y AR X
AR PNIX— a5 b0, S PR P 28 X 2 A0 T IR A o 3 B o 22 ) Y D RO R AE T S
P R E A LMS B S M EWEEE LA MR B,

BB EHAUEME: o i+ D =w) +9ld () —y ) Jx ()

PR B AUE . 0 i+ D=0 () +gx " (e (n)

MR Jt PRI AE T SRR s 00 0 1 A8 B oo A s (B R BB W AR Co/1 B 1/ — 1),
e B — YR B A A AR ARG B R IR I8 AR 22 e (o) =[d (n)
—y o) JRAE T AR E T A 2 AUE 1) B N 23 FEA SE B E R SR 1. Tk p
D 28 FHT 2 P 1) A i o SO 45 R 1 4 i o o 5% 2 (T AR A0 o s (AN BT R A L DA T s A5 A

{ELAR 318 152 22 728 AR A TR 2R A5 TEHT e 43K
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W/

1. RMIELEBA

A AR eV AR A 2 A ) B A RO R L }3 LEFINE 3-31 R,
0/l
y
q
0/1

B 3-31  @mdELe ki A

XA TT I R R L B AR R0 A TR G IE BT A AR ik a2 B R L IR 4 i A A i
AIARZAE RSy . SIS

>> clear all;

% FE AR i
pl=[0011;0101]; % JRUUA i A ] =
p2=p1(1,:)."2;
p3=pl(1,:). *pl(2,:);
p4=pl(2,:)."2
=[p1(1,:);p2; p3 p4;pl(2,:)] % UN IR 6 o B 43 5 14 g A )
d=[0110]; % J1 2R 4 o )
1r = maxlinlr(p, 'bias') % R 5 iy AR [ SR A B K 2R 2 R
S5 2 I 4% S B
net = linearlayer(0, 1r); % A1) 7 2 P ) 2%
net = train(net, p, d); % 28 I 45 1)1 25
ERTVN

disp(' P&tk il ')

Y1 = sim(net, p)

disp('PIZ% — e fth: ')
Y11=Y1>=0.5

disp( "I ZAUH: ')

wl = [net. iw{1,1},net. b{1,1}]

s EIE & H i
plot([0,1],[0,1], 'ro');

hold on;

plot([0 1],[1 0],'d");
axis([—-0.11.1 =0.11.1]);
xlabel('x');ylabel('y');

title( 2Rk 2 R4 AT oK fif 57 sl 4 )
x=—0.1:0.1:1.1;

y= -0.1:0.1:1.1;

N = length(x);

X = repmat(x,1,N);

Y = repmat(y,N, 1)
Yi=Yi( )

Y=Y';
p=[X;X."2;X. *Y;Y."2;Y];
vy = net(p);

;



yl = reshape(yy, N, N) ;

[C,h] = contour(x,y,yl);
clabel(C,h,0.5);

legend('0', '1', "L LM & W 45 4 25T ') ;

| #3% 4MugEms

BATREFE RN L YRt R AN 3-32 s R T AN 3-33 FTaR

p =
0 0 1 1
0 0 1 1
0 0 0 1
0 1 0 1
0 1 0 1
1r =
0.1033
) 245 B 5
Yl =
0.0000 1.0000 1.0000
PO £ — {H i 1
Y11l =
0 1 1 0
I ZAUE
wl =
0.5000 0.5000 —2.0000

" N:ural Network Training (nmimwl‘@ﬂﬁ

- Neural Network 3

| Linear

Input

Algorithms

Training: Batch Weight/Bias Rule (trainb)
I| | Performance: Mean Squared Error (mse) (l
‘ Calculations: MATLAB

m

| Progress U
Epoch: 0 1000 iterations _| 1000
-
Performance: 0.500 — 0.00
Gradient: NaN ,T] 1.00e-06
Validation Checks: o 0 | 6

Plots L4

{ (plotperform)

Training State (plottrainstate)
| oltertis

0.0000

0.5000

! < = m > l

& 3-32 Yt K

0.5000

0.0000

LR IR T SR i S B2

0.8

0.6+

[

o 0
O 1
C:)ﬁﬁﬁ%@%ﬁﬁﬁ%
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2. {# F Madaline
Madaline B9 0 BAR R Z A tEpig o, X BAEHBE AL, 405045 3 4
HJE B S A PR AT R W 15 B R A 4SS g R ki A 3-34 BT,

[% 3-34  Madaline &% 44 ¥

XoF T S TR R gt R B O 3 O s O S 1 TRDEE L 23 0l T — A e e S

PR A i 28 0 0 10 B A s 0 el an 1 3-35 FiE 3-36 s .

O :0 O :0
- an ] . an [
O O O
(0,0) (1.0) (0,0) (1.0)
{F {1 {F O
3-35 H—RLIT K 3-36 & AMZoT

FHRE T 15 0 BY5E A H 2 J0 R B th o I — IS R iR R AR IS R A
HREUsERE L. HEE MATLAB AU

>> clear all;

s - ZTT

P1=[0,0,1,1;0,1,0,1]; % KA ]

di=[1,0,1,11; % M B Ay 1 o)

1lr = maxlinlr(P1, 'bias'); % AR I B A G oK f B K ) R
netl = linearlayer(0, 1r); o A1) 2 M XK 2%

netl = train(netl,P1,dl); % 2 M 45 1)1 2k

s HEAMETT

pP2=1[0,0,1,1;0,1,0,17]; % Hi A ]

d2=1[1,1,0,1]; % ) B Ay 1) i

lr = maxlinlr(P2, 'bias'); % R H i AR B SR e B R 27 2 R
net2 = linearlayer(0, 1r); % 1) 28 IR 2%

net2 = train(net2,P2,d2); % 2 ) 45 )11 2k

Y1 = sim(netl,P1);Y1 =Y1>=0.5;
Y2 = sim(net2,P2);Y2=Y2>=0.5;



Y=~ (Y1&Y2);

R TIN

disp( "% — S ITCRARE: ")
wl = [netl.iw{1l,1}, netl.b{1, l}]

disp( "85 A2 T i A AUAA -
w2 = [net2. iw{1,1}, net2.b{1, 1}
disp( "5 —A 4 22 o0 Il A
Y1

disp( '8 A2 T I il Al i
Y2

disp('FeZHii: ")

Y

plot([0,1],[0,1],'ro");
hold on;
plot([0,1],[1,0],'d");

Xx= —2:2:2;

yl=1/2/wl(2) —wl(1)/wl(2) % x—wl(3)/wl(2
PlOt(X/Y1/ ' - ');

v2=1/2/w2(2) —w2(1)/w2(2) * x — w2(3) /w2 (2

plot(x,y2, 'm:"');

axis([ -0.1,1.1, -0.1,1.1])
xlabel('x');ylabel('y');
title('Madaline J{] T-3K f F a2 45 ')

legend('0', '1', "85 — 4R H L', "5 A HL)

| #3& Smeams (127

s B 27 17 b

S — S HL, 1/2 =X 5 0 Al 1 1Y

); S AHL, 1/2 2K 4 0 Al 1 B

BATREE T Y ki AR AN 3-37 FroR gk ok S B ) SRR 4N 18] 3-38 B

B — DA TR EAE -

wl =
0.5000 - 0.5000 0.7500
B A G TR AU
w2 =
- 0.5000 0.5000 0.7500
— A 2 T
Y1l =
1 0 1 1
85 =AM 2 T A
Y2 =
1 1 0 1
I 2t b
Y =
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* Neural Nehq'prk Training (nnr?n;ml LEléE
| -Neural Network =

Linear

Input Output
2 1 Madalinef] T~ 3K fif 5 502 4
1 T T T T T
o
Algorithms = 0
Training: Batch Weight/Bias Rule (trainb) 1

Performance: Mean Squared Error (mse)
Calculations: MATLAB

R EE

Progress ~
-
Epoch: [ 1000 iterations | 1000 e
Time: 0:00:04 . R
Gradient: NaN NaN 1.00e-06 L3 0.2 e
Validation Checks: 0 | 0 6 . s
-
-
Plots 0 ° - - o
Performance { (plotperform) L L e L L L
R ) 0 02 04 06 08 1
X
& 3-37 M4 ad 72 I 3-38  Madaline fiff g 5 B[R] ) %3R5

3.9.3  AEMEEN g N

P 3 8 A% B 2 PR DB U D RE R AEAT M 48 T e R T LR AT R RALIL [
e 7 Z I] 1) ) R AT Sy 461 ke U WL TR R B, AR AT I R B R RAT B X 2 5 K
DO 25 T e S 1) 5 | B8 D R 2 TR 2 A Al B P T R 3 A iR R AT A R AR R
A . FRATHE E R AT B A TR R RS EE R MR L IR AT DR A 5] B e

(k) ® mk) 4~ e(k) FEAS T4 EAE S 08 A% 10 Fa AL I8 4
- AT DU A [ 38 0 8 I A R T B | R
c(k) SCR . A RIS 1Y H IS R D e I 2R S

I 7 i TAEZEH AN 3-39 fias,
s N et 5K LS T 1 3 26 98 £ I 4 22
n(k) fﬁﬁ% WA SIERE(ES (M RATRE S
m k), MG F S n (k)45 M4 12

B339 EaE M Ep sk g AREG A 3-39 R LIE B, W 25 Al
T A, 7 8 A B AR S R IR IR AR S R
ey R PR R A, TR R A DR U g DA i R
% e /b, ME 3-39 (IR T LR
m(k) =v(k) +c(k)
e(k) =m (k) —a(k)
G AT A
e(k) =v(k) +c(k) —alk)
> 3 N UE A ) HLE TR S ¢ OB TERF BN e OMFE S gt RBI T 1 %
MK A EES T,
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TEREAT W25 1 U o A b, AT A 9 U ZRad A P R HLIR I A i (5 B 0. 99
T 28 O AL » R 5 R I 2 58 U AR A 0 46 14 DL TR RE 9 07 sU A R G P AR T 24
W2 AR, f TR ER T RAT B 5 S B R S I e (o) U8 TR AT B

E/ == 37

) N=1

B MR T VR TR e B B A% FE MR S AT S rh 2 b T Bl 58 A M 2L T AR e
FIR) AP 08 0 e TR ek o TR AR /1 18 50 DR A 5 A T P A st BT LA O 2% 14 i T G R
e T TR P ROCR B G

TN THI 3 ok 73 7] 2k 7S 1 3 I O T MR Ak

(61 3-131 X F— DI UEny g i & . A 8200 3 JE POR R 55 b ng M s 26 e, — i 8
P AR ARNME S8 AR . R B 35 2 0 2% S B R RS I Y i A 8T 3-40 FTR .

N

P RN —+
1E 5 S0 *@
&
ny -
n n y
W Y ‘ ] AD

[ 3-40 W7 X3 JE B (&

Kl s IR AME S AR P RAZFZEBILE S ng A5 s AR FEPLE
o, NS n, HIRWGES:; R N e; s+n, A Adaline & u WIS H .y H
Adaline £ oiyfrih . W

e=s+tn, vy
E[e2:| =E[(s +n, —y)zj
=E[s°]+2E[s « (ny — )1+ E[(n, — y)*]
=E[e*]+E[(n, —y)*]
iy Adaline 3875, 153
E [ J=E s T+ E [y — )]
ERXFEE LGy —3) >0 Bf s y—>n,  H e s 0TI 75 AT .

K FHAX P 28 45K 58 O IR L 2R i A I, o] DAAS 8 400 B 45 2 . i Tl & G L
B0 R — 8 23 A2 BB 0 T i ELEE R0 R AR 58, (0 5 16 L0 02 A1 B ST 09, BT
DU ARG BGOSR AE S 2, fr A Adaline W, IR A MR 1 G LG R A5 5 S H bR i N,
At X G . R gt v] A4S 20 R G L0 R,

IR R GE ks AT LA ] T H G P A [ T . 7R R T Y Gk R v A0 SR A (e X
A IS4, AT A B &2 5k B X 7 075 & — &AL 20 & b, i 5 A B Y
SR BE MR E R BT A . AT A SR AR R UR o F A Adaline H IR A X R
5T VE S B AR R 3 A X S . R Gt T LAAS B3 Aok B T R R

X BRI AL F 5 0 B R IAE T M S REALMR S L AT A OE  RME p ET

FE LA 5387 . Adaline [H 36 N & PE 0 28 00 W0 i A 10 S R BEALIE 75 n, 5 IE 9% 0% (5 5
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SSBEHLYE 2 F Adaline #2878 10 FGR 8 5 4 H £ 5 S 60 46 0 86 0 L o 1 12 22
i
JEIIG MATLAB [

>> clear all;

% E S A [ A E A ]

time=0.01:0.01:10; % I [H) 42

noise = (rand(1,1000) —0.5) * 4; % Pt HIL I 7

input = sin(time); s {55

p = noise; % B¢ 7 4E R Adaline 9% A 4]
t = input + noise; & P MRS + {55 VE N H AR )

% Q1] 2 P A 22 1) 2%

net = newlin([ -1 1],1,0,0.0005);

& 2Pl 2 0 2% 1Y O N TR R (I 2 )

net. adaptParam. passes = 70;

[net, y, output] = adapt(net, p, t); % %l i {5 5 output Ay W 45 18 4% i 72 v ) 12 25
s 221il{E"5, & MBENLIE RS 09455, ik 15 5 1 08

hold on;

% 2115 5 W8

subplot(3,1,1);plot(time, input, 'r');

title('"fF 5 ¥ ¥ sin(t)")

subplot(3 1,2);plot(time, t, 'm'); % 21l B 0 B AL S S 1 E
xlabel('t');title( 'FEMNLMEES I sin(t) + noise(t)');

%é’%%’]%tﬂﬁ b1

subplot(3,1,3) plot(time, output, 'b' )

xlabel('t"); title('"Mi i E 5 WIE v(t

BT A 3-41 iR,
{Z 5T sin(t)

(}0/\/\

10

Fifi HLISE 75 9% T2 sin(t)+noise(t)

P 3-41  Xof i MR A B R [

MIE AT LUE R 5 S B T & A — & J o A L S A S BB A
—EGIHER TR BEYLE
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3.9.4  fEfE'S B A

SThR L B R G e R R 2 IR RN
y()=f(xk—n)sxk —n+ 1), ,x(k))
L 3 5 3 2 B 4 1 e R AR T
aCk) =x (k) =f(x(k—1),,x(k —n))
A L 3 (e — 1) B AT 40 1 B5088 5K 58 B o I 220 R O AT 45 . 83 oo A A ] 3-42
s
TEX BB, e GO EERAMERA
St . FR O ET DL L I 5 D 6 1 4 1 AR S — AR S e®++
PR S 1 L — i AR B L ) 5 L P R 4
B B R « () —a (B) =e (k) =0, 112 kD [z7
RAG e=0 B BT LLE R A« () =a (RO xtem [Z7 ANN |
T, T R L R AT — A S

Ty JL U E B 9 VAT S B 1S U - W 5 TE G T %éﬂvﬁn
I 9 SR A T Dl T L 0 B I JLAF @?“*ﬂggaﬁ“ BE
Wl Z5 4]

E’szij‘ciﬂﬁi T 500 B A ) (L 2 R L
T FUA B DA 2 10 10 56 A SR SR A Ak 5 AR U5 TR O B 2R ) 4 ok

T

HT S AT L L AR N P T I 4 AN [ B 19 45 82 T 45 4 gt BE 2 UAS [l B AT 55, i
PR [7) )T, 5396 Ry Yok Fof ot 2 O 2%, 30 it 2~ o UL AN (] A4 i) AR IR0 245 25 5 e ok L fili 2
B B b 58 R DI RE . B AR I 45 U R 0 40 LR 1 B B A/ A R R R
/\T“FFJEPHTEﬁ@ﬁEI’JKlEJE’J

(6 3-141 52 E 1 B A Ze Ve 2% . B 1 28 N7 8 I A% AN ] 3-43 B/ %8 e
18 AR S B DK A 5 118 T 1 s 2 98 i 000 4 T I 220 0

LTPN AdalinefiZ2 T,

k
n =y (k)

n(k) atk)y T
@ @ (9]
- el

!

B 3-43  [HIE R UE A s m A

Eth D Ay ZEIR BT, 24 SE R B0 AT LUK Sk SE IR £ IR 3-44 PR .
BHAE S —HHLUFES S MATLAB &%, | F A [ 0 08 % 25 09 A
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(k) H(k)=y(k)

— L(k)=(k-1)

@—— myk-R¥1)

3-44  Fhk AR £k
HASZER) MATLAB BFEMR M T .,

>> clear all;

% E A 18] 4 F A ]

time=0.5:0.5:20; S b ) A5 i

y= (rand(1,40) - 0.5) * 4; % & AL AAG 5

p = con2seq(y); % o BE DL i A 1) B 5% 46 R BB AT 1) &
delays =[1 2]; % € Y Adaline il £ 0 i A JEIR &
t=p; % € X Adaline #H1 2 JC O E H 7] &
% A e M 2 I 4%

net = newlin(minmax(y), 1, delays,0.0005);
% 2P 20 I 4% 1) 1 A T (U 2R )

net. adaptParam. passes = 70;

[net, a, output] = adapt(net, p, t); % k{5 5 output by I 4% I8 3% 0 AR R AR 2
% 2 il B AL a0 A5 5/ A 5 B R
hold on;

subplot(3,1,1);plot(tine,y, 't* —"'); % Hith{5"5 output Jy % 45 4 o B2 v 19 152 2
xlabel('t', 'position’, [20 5,—-1.8]);

ylabel ('FEALE AGS s(t)");

axis([0 20 -2 2]);

subplot(3,1,2);

output = seq2con(output) ;

plot(time, output{1l}, ko= "); % 2z il TN w1 5 A TR
xlabel('t', 'position',[20.5, —1.8]);

ylabel ('l i th 545 v(t)');

axis([0 20 -2 2]);

subplot(3,1,3);

e=output{1} - y;

plot(time, e, 'k—"'); % 21l i 22 i 4
xlabel('t', 'position', [20.5, —1.8]);

ylabel ("iR2E M4k e(t)")

axis([0 20 -2 2]);

hold off;

BITRRT AR A 3-45 FiR .

M AT LU A5 S IR 5 ARG 5 B8 B AR — 20, 3R 2 500N, i R R R BT
HFUI T A Y

EAF— 4R AR RN, WEF BRI BMINGL KR, =R LK, %
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